

گلچین امروز

ادعای ترامپ:
**پایان جنگ
ما با ایران
نزدیک است**



صفحه ۲

مدیر کل فرهنگ و ارشاد گیلان:
**موسیقی زبان
حماسه مردم ایران
در جنگ رمضان شد**



صفحه ۵

**چای سبز می تواند
از سلامت طولانی
مدت پشتیبانی کند**



صفحه ۶

احمد دنیامالی:
**برای حضور در
جام جهانی دولت
تصمیم می گیرد**



صفحه آخر

سال بیست و دوم - شماره ۵۲۲۲ - ۸ صفحه - ۳۰ هزار تومان

روزنامه اجتماعی، فرهنگی، هنری و ورزشی صبح شمال ایران

شنبه ۲۹ فروردین ۱۴۰۵ - ۲۹ شوال ۱۴۲۷ - ۱۸ آوریل ۲۰۲۶

**تأکید فرماندار خمam بر نقش بنیاد مسکن
در توسعه و آبادانی روستاها**



گلچین امروز- سپروس رنجبر: فرماندار شهرستان خمam همزمان با دهه افتتاح حساب ۱۰۰ حضرت امام خمینی (ره) و سالروز تأسیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی با حضور در اداره بنیاد مسکن شهرستان خمam از روند فعالیتها و خدمات این نهاد دیدن کرد. در این مراسم گزارشهایی از عملکرد بنیاد مسکن در حوزههای مختلف از جمله مقاومسازی واحدهای مسکونی روستایی، اجرای طرح هادی، بهسازی معابر و توسعه زیرساختهای روستایی ارائه شد و مسائل و چالشهای موجود مورد بررسی قرار گرفت. فرماندار خمam با اشاره به جایگاه و نقش بنیاد مسکن در توسعه مسوازن و پایدار روستاها، اظهار داشت: این نهاد انقلابی با تکیه بر مأموریتهای مهم خود، نقش بسزایی در ارتقاء کیفیت زندگی روستاییان و تحقق عدالت اجتماعی ایفا می کند و لازم است روند خدمت رسانی با شتاب و کیفیت بیشتری ادامه یابد. وی همچنین بر لزوم تسریع در اجرای پروژههای عمرانی، توجه ویژه به مقاومسازی واحدهای مسکونی و استفاده از ظرفیتهای موجود در راستای محوریت زدایی تأکید کرد و خواستار تعامل و هماهنگی بیشتر بین دستگاههای اجرایی برای پیشبرد اهداف توسعه ای شد.

فرماندار رشت:

فعالان عرصه تولید استوار در مسیر آبادانی کشور ایستاده اند

صفحه ۳



فرمانده انتظامی گیلان:

**تداوم و توسعه امنیت پایدار
از مهم ترین دغدغه های مجموعه
انتظامی استان است**

صفحه ۳



یوسف هاشمی، کارآفرین و فعال حوزه اقتصادی:

مسئله سرمایه گذاری از موضوعات مهم شهر رشت است

در پی ورود مستقیم فاضلاب، رودخانه های شهری به شدت آسیب دیده اند

شماره تماس:
۰۱۳۳۳۳۱۰۷۳۷



**اهدای خون سالم
اهدای زندگی است**



**انجمن خیریه
حمایت از بیماران
کلیوی گیلان**



**هموطن عزیز زیباترین جلوه
نیکوکاری کمک به بیماران
انجمن خیریه حمایت از
بیماران کلیوی است.**

**خواهشمند است کمک های
انساندوستانه خود را به شماره
حساب های ۰۱۰۵۳۹۲۸۵۵۰۰۵
بانک ملی و ۰۱۰۲۵۰۷۲۰۸۰۰۰
بانک صادرات واریز و یا به نشانی
انجمن واقع در رشت خیابان حافظ
کوچه مویدی اهدا فرمایید.**

تلفکس: ۳۳۳۳۳۳۹



مدیریت فاضلاب و جلوگیری از ورود آن به رودخانه ها استفاده کرد. وی ادامه داد: شهرداری می تواند با برنامه ریزی مناسب و همکاری پیمانکاران از همین ظرفیت استفاده کند و به صورت مرحله ای تقاطع تخلیه فاضلاب را ساماندهی کند. این فعال اقتصادی تأکید کرد: قرار نیست وعده های غیرواقعی داده شود، نمی توان گفت که همه مشکلات در یک مدت کوتاه حل خواهد شد، اما اگر مدیریت شهری برنامه داشته باشد، می تواند



گلچین امروز: یک کارآفرین و فعال حوزه اقتصادی با بیان اینکه رفع مشکلات شهری نیازمند اراده مدیریتی است، گفت: حل مشکلات بیش از هر چیز به مدیریت قوی، متعهد و جسور نیاز دارد، شهردار باید فردی باشد که بتواند حق شهر را مطالبه کند، پیگیر باشد و برای حل مشکلات از ظرفیت های مختلف استفاده کند.

یوسف هاشمی در جمع اصحاب رسانه گیلان با تأکید بر اهمیت تعامل با رسانه ها و طرح صریح مسائل شهری، به بیان دیدگاه های خود درباره برخی چالش های مهم شهر رشت به ویژه مسئله فاضلاب و مدیریت شهری پرداخت.

وی در ابتدای سخنان خود با قدرتی از حضور خبرنگاران گفت: حضور گسترده اصحاب رسانه نشان می دهد که دغدغه اطلاع رسانی و پیگیری مسائل جامعه وجود دارد و این موضوع قابل تقدیر است.

هاشمی با اشاره به دغدغه اشتغال و توسعه شهری خاطر نشان کرد: یکی از موضوعاتی که همواره مورد توجه بوده، مسئله اشتغال است، هر چند بخشی از این موضوع در حوزه مدیریت شهری قرار نمی گیرد، اما مدیران شهری نیز می توانند با برنامه ریزی مناسب در بهبود شرایط اقتصادی و اجتماعی شهر نقش آفرین باشند.

این فعال اقتصادی در ادامه به یکی از مهم ترین مشکلات زیست محیطی رشت اشاره کرد و گفت: امروز شهر رشت با معضل جدی ورود فاضلاب به رودخانه ها روبه رو است، طبق برآوردها حدود ۱۰۰ نقطه در سطح شهر وجود دارد که فاضلاب از آن ها به صورت مستقیم وارد رودخانه ها می شود و این مسئله باعث شده رودخانه های شهر به شدت آسیب ببینند.

وی تصریح کرد: رودخانه های رشت سرمایه های طبیعی شهر هستند اما متأسفانه به دلیل ورود فاضلاب و عدم مدیریت مناسب، بخش زیادی از ظرفیت و زیبایی آن ها از بین رفته است.

هاشمی با ارائه یک راهکار عملیاتی برای مدیریت این مشکل گفت: در حال حاضر آب منطقه ای هر سال مجوز برداشت مصالح از بستر رودخانه ها را صادر می کند و طبق آمار سالانه بین ۵۰۰ هزار تا یک میلیون و ۵۰۰ هزار تن مجوز برداشت صادر می شود اگر این ظرفیت به شکل هدفمند در اختیار مدیریت شهری قرار گیرد، می توان از محل درآمد حاصل از آن برای

مختلف اشاره کرد و گفت: برای اجرای پروژه های بزرگ شهری لازم است شورای شهر، شهرداری، استانداری و مجمع نمایندگان استان در کنار هم قرار گیرند و به صورت هماهنگ عمل کنند.

هاشمی در ادامه با طرح این پرسش که چرا در سال های گذشته نشست های جدی میان مدیریت شهری و نمایندگان مجلس برای حل برخی مشکلات اساسی برگزار نشده است، افزود: در طول چهار سال گذشته کمتر شاهد بودیم که مدیریت شهری برای موضوعاتی مانند فاضلاب شهری با مجمع نمایندگان استان جلسات مشترک برگزار کند و برای جذب اعتبارات ملی برنامه ریزی داشته باشد.

وی تصریح کرد: اگر چنین جلساتی برگزار شود، می توان از ظرفیت های بودجه ای کشور و حتی منابع بین المللی برای اجرای پروژه های زیرساختی استفاده کرد، بسیاری از طرح ها در صورتی که دارای پشتوانه علمی و مطالعاتی باشند، امکان جذب اعتبار در سطح ملی و حتی بین المللی را دارند.

این فعال اقتصادی در ادامه بر اهمیت پشتوانه علمی در طرح های شهری تأکید کرد و گفت: هر پروژه ای که ارائه می شود باید مبنای علمی، تحقیقاتی و عملیاتی داشته باشد و وقتی یک طرح بر اساس مطالعات علمی تدوین شده باشد، امکان دفاع از آن در سطوح مختلف مدیریتی وجود دارد و می توان آن را به نتیجه رساند.

هاشمی افزود: اگر کسی بدون مطالعه و صرفاً به صورت شعاری درباره پروژه ها صحبت کند، طبیعی است که مجموعه مدیریتی کشور آن را نمی پذیرد؛ اما طرحی که پشتوانه علمی داشته باشد، می تواند مورد حمایت قرار گیرد.

وی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به موضوع جذب اعتبارات برای پروژه های شهری گفت: گاهی گفته می شود اعتبارات وجود ندارد، در حالی که در بسیاری از موارد اعتبار گرفته می شود، اما به درستی مدیریت و هزینه نمی شود بنابراین مسئله اصلی تنها دریافت اعتبار نیست، بلکه نحوه مدیریت و اجرای پروژه ها نیز اهمیت زیادی دارد.

هاشمی در پایان تأکید کرد: اگر مدیریت شهری با برنامه ریزی علمی، تعامل با دستگاه های مختلف و پیگیری مستمر عمل کند، می توان بسیاری از مشکلات زیرساختی شهر رشت از جمله مسئله فاضلاب و آلودگی رودخانه ها را به صورت مرحله ای و پایدار حل کرد.

سیاست

عارف:

کاخ سفید به شعبه گزارش‌دهی به نتانیاهو تبدیل شده است



ایستنا: معاون اول رئیس‌جمهوری با اشاره به اظهارات نتانیاهو درباره گزارش‌دهی روزانه معاون اول ترامپ به وی، تصریح کرد: این موضوع نوعی تحقیر ساختاری است؛ آیا مردم آمریکا می‌دانند کاخ سفید عملاً به «شعبه گزارش‌دهی» برای یک رژیم دیگر تبدیل شده است؟

محمد رضا عارف در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس به انگلیسی، نوشت: نتانیاهو: «ونس در مسیر بازگشت از اسلام‌آباد، همان‌طور که هر روز انجام می‌دهد، به من گزارش داد.»

برای نخستین‌بار در تاریخ، یک مقام ارشد دولتی «گزارش‌های روزانه» به رئیس یک حکومت دیگر ارائه می‌دهد!

مسئله ما نیستیم؛ این موضوع به نوعی تحقیر ساختاری مربوط می‌شود. آیا مردم آمریکا می‌دانند که کاخ سفید عملاً به «شعبه گزارش‌دهی» برای یک رژیم دیگر تبدیل شده است؟

ادعای ترامپ:

پایان جنگ نزدیک است

ایستنا: رئیس‌جمهور آمریکا ادعا کرد جنگ آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران «بسیار نزدیک به پایان» است و احتمال ازمگرایی مذاکرات میان دو طرف در روزهای آینده وجود دارد.

«دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا مدعی شد جنگ میان آمریکا و رژیم صهیونیستی برای ایران «نزدیک به پایان» است.

ترامپ در گفت‌وگویی که فراس است نسخه کامل آن به یوتیوب پخش شد، در پاسخ به این پرسش که آیا جنگ به پایان رسیده، گفت: «فکر می‌کنم نزدیک به پایان است، بله. یعنی من آن را بسیار نزدیک به پایان می‌بینم.»

او این اظهارات را در گفت‌وگو با «ماریا بارتیرمو» مجری شبکه فاکس بیزنس مطرح کرد.

بارتیرمو نیز در ویدئویی در شبکه اجتماعی اینستاگرام اعلام کرد که ترامپ در جریان این گفت‌وگو بارها درباره جنگ ایران با زمان گذشته صحبت کرده است، که همین موضوع باعث شد او بپرسد آیا جنگ به پایان رسیده است یا نه. به گفته او، ترامپ در پاسخ گفته است: «تمام شده است.»

با روزهای اخیر گفت‌وگوهایی در پایتخت پاکستان، اسلام‌آباد، با هدف پایان دائمی این جنگ که از ۲۸ فوریه آغاز شده برگزار شد، اما این مذاکرات به دلیل زیاده‌خواهی طرف آمریکایی، بدون دستیابی به توافق‌نامه‌ای به پایان رسید.

رئیس‌جمهور:

هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد



دو: کارآمدی نظام است و این سرمایه‌ها باید مورد حمایت مستمر قرار گیرند. خود در اقدامات تروویستی، ترور دانشمندان و هدف قرار دادن مردم بی‌گناه نقش دارند. دیگران را به تروویسم منم می‌کنند؟

هستند، استمرار خدمات در کشورمان نشان‌دهنده ثبات عملکردی و مدیریت هوشمند در ساختارهای کلان اجرایی است که شایسته تقدیر است. وی با تأکید بر اهمیت صیانت از سرمایه انسانی و توسعه زیرساخت‌های علمی و آموزشی، اظهار کرد: دشمنان با علم، دانایی و توانمندی ملت ایران مسئله دارند و در همین راستا، مراکز علمی، دانشمندان، مدارس و زیرساخت‌های حیاتی کشور را هدف قرار داده‌اند. پژوهشگران و دانشمندان کشور را در حوزة خدمات زیرساختی و ارتباطی مواجه شده که نیازگر در تلاش هماهنگ مدیران اجرایی در صف و ستاد است.

آژانس هیج مدرکی از انحراف فعالیت هسته‌ای ایران ندارد



ایرنا: سرگئی لاوروف، وزیر امور خارجه روسیه، روز چهارشنبه در کنفرانس مطبوعاتی با بیان سفر خود به چین، با اعلام حمایت قاطع مسکو و یکس از ادامه مذاکرات میان آمریکا و ایران، تأکید کرد که آژانس بین‌المللی انرژی اتمی هیچ شبهه‌ای مبنی بر انحراف اورانیوم غنی‌شده ایران به سمت اهداف نظامی ثبت نکرده است.

وزیر امور خارجه روسیه در جمع خبرنگاران با اشاره به ضرورت تداوم گفتگوها برای حل صلح‌آمیز اختلافات، اظهار داشت: «ما و چین قاطعانه از ادامه این مذاکرات (بین آمریکا و ایران) حمایت می‌کنیم و بر این باوریم که این رایزنی‌ها باید ادامه یابند.»

لاوروف با تأکید بر آمادگی مسکو و یکس برای ایفای نقش سازنده در این فرآیند، افزود: «روسیه و چین آماده حمایت از قالب‌های مختلف برای همراهی خارجی این مذاکرات هستند.»

وزیر خارجه روسیه در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به فعالیت‌های هسته‌ای ایران، تصریح کرد که آژانس بین‌المللی انرژی اتمی هیچ مدرکی مبنی بر انحراف اورانیوم غنی‌شده در ایران به سمت مقاصد نظامی ثبت نکرده است.

لاوروف با تأکید بر حق مسلم ایران برای استفاده صلح‌آمیز از انرژی هسته‌ای، خاطر نشان کرد: حق غنی‌سازی اورانیوم برای اهداف صلح‌آمیز، حتی مسلم برای ایران است.

وی همچنین با اعلام آمادگی مسکو برای کمک به حل و فصل موضوع اورانیوم غنی‌شده، گفت: روسیه آماده ایفای نقش خود در حل مسئله اورانیوم غنی شده است.

وزیر دارایی انگلیس:

جنگ ایران، اشتباه آمریکا است

ایستنا: وزیر دارایی انگلیس با انتقاد از جنگ علیه ایران، اعلام کرد تصمیم آمریکا بدون برنامه مشخص، پیامدهای اقتصادی سنگینی برای خانواده‌ها در بریتانیا و جهان به همراه داشته است.

«ریچل ریزو» وزیر دارایی انگلیس با انتقاد از جنگ آمریکا علیه ایران، این اقدام را «اشتباه» توصیف کرد و گفت این جنگ بدون برنامه خروج مشخص آغاز شده است.

در اظهاراتی تأکید کرد از اقدامات آمریکا «بسیار ناامید و خشمگین» است، چرا که خانواده‌ها در بریتانیا در حال تحمل پیامدهای اقتصادی این جنگ هستند.

ریزو گفت: این جنگی نبود که ما آغاز کرده باشیم یا خواستار آن بوده باشیم. من بسیار ناامید و عصبانی هستم که آمریکا بدون برنامه خروج مشخص و بدون هدف‌گذاری روشن وارد این جنگ شد.

نتیجه این اقدامات، تنگ‌هرمز مسدود شده و این موضوع باعث افزایش شدید قیمت انرژی شده است.

وزیر دارایی انگلیس تأکید کرد: «شروع یک درگیری بدون مشخص بودن اهداف و بدون برنامه برای پایان آن، یک اشتباه است و این مسئله نه‌تنها خانواده‌های بریتانیایی بلکه خانواده‌ها در آمریکا و سراسر جهان را تحت تأثیر قرار داده است.»

وی همچنین با اشاره به موضع لندن گفت که بریتانیا وارد اقدامات نظامی آمریکا نشده و این رویکرد را درست نمی‌داند و از ابتداء بر نگاهش تشکر تأکید داشته است.

ریزو در ادامه تصریح کرد بهترین راه برای کاهش قیمت انرژی و فشار اقتصادی، «کاهش تنش و پایان دادن به این درگیری» است.

آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد

چون تعیین حدود عمومی شش‌دانگ پلاک ۳۰۵ در شهر بیجار سنگ اصلی پخش ۲۰ میلان از مالکیت صادق رضایی پور شهر بیجاری و فیروز بعلل نیامده است و تعیین حدود کل پلاک طبق طبقه‌بندی اجرائی ماده ۱۵ قانون ثبت مقصور تک‌دریده است. در اجزای قانون تعیین تکلیف برای راه‌های شماره ۱۵۸۷۷، ۱۴۰۴۰۳۱۸۰۰۲۰۲۱۹۵۷ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/۰۴ به شرح ذیل: - شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۱۹۹۲۰ مترمربع، به شماره پلاک فرعی ۵۵۵ مجزی از پلاک ۱۳۰۵ اصلی ۵۱ واقع در شهر بیجار پخش ۱۸ میلان - واقع در شهرستان رودبار - شهر بیجار - بنام فضل اله لطفی فرزند بالاخان رای صادر گردیده است.

آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد

چون تعیین حدود عمومی شش‌دانگ پلاک ۱۷۳ در خیاب سنگ اصلی ۱۰ پخش ۱۸ میلان از مالکیت عسکر اسماعیل پور و فیرده بعلل نیامده است و تعیین حدود کل پلاک طبق طبقه‌بندی اجرائی ماده ۱۵ قانون ثبت مقصور تک‌دریده است. در اجزای قانون تعیین تکلیف برای راه‌های شماره ۱۵۸۷۷، ۱۴۰۴۰۳۱۸۰۰۲۰۲۱۹۵۷ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/۰۴ به شرح ذیل: - شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۰۰۰ مترمربع، به شماره پلاک فرعی ۲۸۲ مجزی از پلاک ۱۷۳ اصلی ۱۰ واقع در خیاب پخش ۱۸ میلان - واقع در شهرستان رودبار - خیاب - بنام محمد اسماعیل پور فیرده فرزند عسکر رای صادر گردیده است.

آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد. آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد. آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد.

آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد. آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد. آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد.

آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد. آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد. آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد.

آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد. آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد. آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد.

آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد. آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد. آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد.

آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد. آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد. آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد.

آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد. آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد. آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد.

آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد. آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد. آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد.

آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد. آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد. آژانس هیج خللی در حرکت رو به جلوی ایران ایجاد نخواهد شد.

توصیه‌های غذایی به افراد دیابتی در شرایط بحرانی



یک متخصص بیماری‌های داخلی، بر اهمیت رعایت تغذیه بیماران دیابتی در شرایط بحرانی تأکید کرد.

به نقل از وی، زهرا اسناد علیپور با عنوان این مطلب که مدیریت جامع دیابت در شرایط بحرانی نیازمند آموادگی همه‌جانبه است، اظهار داشت: بیماران دیابتی باید وعده‌های غذایی کوچک و منظم را در دستور کار قرار دهند و مصرف فیبر بالا را در اولویت بگذارند. کنترل مواد نشاسته‌ای و کاهش نوشیدنی‌های شیرین نیز از اهمیت بالایی برخوردار است.

وی در خصوص انسولین و مدیریت افت قندخون، گفت: تعدیل دوز انسولین باید با مشورت پزشک صورت گیرد. در صورت بروز علائم افت قند خون مانند لرز و تعریق، مصرف ۱۵ گرم قند و اندازه‌گیری مجدد قند خون ضروری است. بیماران باید همواره قند یا آمپول همراه داشته باشند.

اسناد علیپور همچنین، به اهمیت مدیریت استرس در کنترل دیابت اشاره کرد و افزود: روش‌های طبیعی مانند تنفس عمیق و استراحت کافی می‌تواند به کاهش استرس کمک کند و در صورت نیاز، مراجعه به روانپزشک توصیه می‌شود.

وی در خصوص علائم قندخون بالا و خطر کما، هشدار داد: علائمی چون، درد شکم، تهوع استفراغ، خواب‌آلودگی، بوی استون در نفس، نشان‌دهنده وضعیت خطرناک است و نیاز به مراجعه فوری به پزشک دارد.

اسناد علیپور بر شرایط نگهداری صحیح انسولین، به ویژه در دمای مناسب (بین ۲ تا ۳۰ درجه سانتی‌گراد) و دوری از تابش مستقیم نور، به بالای ۳۵-۳۰ درجه) تأکید کرد و افزود: در صورت اجتناب مستریمی به یخچال، باید از خشک‌ترین مکان‌ها استفاده کرد و نشانه‌های خرابی انسولین را جدی گرفت.

این متخصص بیماری‌های داخلی، همراه داشتن کیت اضطراری شامل دارو، گلوکومتر، نوار تست قند و کارت پزشکی را برای بیماران دیابتی حیاتی دانست و بر لزوم مراقبت روزانه از پاها و رسیدگی سریع به زخم‌ها تأکید کرد.

وی در پایان، بر ذخیره دارو، کنترل مداوم قند خون، آشنایی با علائم افت قند یا افزایش قند و مراقبت از پاها به عنوان ارکان اصلی مدیریت دیابت در شرایط بحرانی تأکید کرد.

چای سبز می‌تواند از سلامت طولانی مدت پشتیبانی کند



شده هشدار دادند. این مطالعه خاطر نشان کرد که چای‌های بطری شده و جای‌های حبیبی اغلب حاوی شکر اضافه شده و مواد نگهدارنده هستند که ممکن است فواید طبیعی چای را از بین ببرند. این بررسی همچنین نگرانی‌هایی را در مورد وجود آثار احتمالی آفت‌کش‌ها، فلزات سنگین و میکروپلاستیک‌ها در چای‌ها ایجاد کرد.

برای اکثر افراد، این آلاینده‌ها خطر بزرگی محسوب نمی‌شوند. اما می‌توانند برای افرادی که مقادیر زیادی چای را در طول سال‌های متعادی می‌نوشند، خطر بزرگی باشند. این مطالعه خاطر نشان کرد که چای سبز می‌تواند از کاهش وزن و پشتیبانی کرده و متابولیسم را در افراد چاق بهبود بخشد. این نوشیدنی آرامش‌بخش همچنین ممکن است از پیری سالم پشتیبانی کند. طبق این بررسی، بزگسالان مستنی که چای می‌نوشند اغلب زوال شناختی کندتر و نشانگرهای زیستی کمتری مرتبط با بیماری آلزایمر نشان می‌دهند. ترکیبات چای همچنین ممکن است به کاهش از دست دادن عضلات مرتبط با سن کمک کند، که می‌تواند قدرت و تحرک را در سالمندان بهبود بخشد. در حالی که به نظر می‌رسد چای دم‌کرده مفید است، محققان در مورد نوشیدنی‌های چای فرآوری

این بررسی هم به تحقیقات آزمایشگاهی و هم به مطالعات انسانی پرداخته است. در حالی که چای سبز بیشترین مطالعه را داشته است، نویسندگان خاطر نشان کردند که اطلاعات بسیار کمتری در مورد چای سیاه، اولانگ و سفید وجود دارد. چای سبز به دلیل تأثیر آن بر سلامت قلب برجسته است. مطالعات نشان داده که چای سبز ممکن است به کاهش فشار خون و بهبود سطح کلسترول کمک کند. مطالعات گسترده همچنین نشان داد افرادی که به طور منظم چای می‌نوشند، میزان ابتلا به بیماری‌های قلبی عروقی و خطر مرگ زودرس به هر دلیلی در آنها کمتر است.

اما محققان همچنین هشدار دادند که برخی از چای‌های مدرن مانند چای‌های بطری‌شده و جای‌های چای، ممکن است حاوی فندهای افزوده، شیرین‌کننده‌های مصنوعی و مواد نگهدارنده باشند که ممکن است فواید طبیعی چای برای سلامتی را تضعیف کنند. چای از گیاه کاملیا سیننسیس گرفته می‌شود و قرن‌هاست که ابتدا به عنوان دارو و بعدها به عنوان نوشیدنی روزانه مورد استفاده قرار گرفته است. (با این حال، به جای‌های گیاهی از گیاهانی مانند نعناع و بابونه هستند.) چای سرشار از ترکیبات گیاهی به نام پلی‌فنول‌ها، به ویژه کاتچین‌ها است که ممکن است زیربنای اثرات چای برای سلامتی باشند.

مصرف بیش از اندازه غذاهای چرب به عصب‌های معده که احساس سیری را به مغز ارسال می‌کنند، آسیب وارد می‌کند. پس از صرف غذا، تقریباً ۳۰ دقیقه طول می‌کشد تا مغز با بدن سازگار شود و در این مدت، فرد متوجه سیری و گرسنگی نیست. لپتین یک هورمون و انتقال دهنده عصبی است که وظیفه اطلاع رسانی به مغز را در زمینه کفایت غذا به عهده دارد. اما هنگامی که مغز از اطلاع سریع غذا می‌خورند و یا پیام این هورمون را مبنی بر سیری نادیده می‌گیرند، هورمون دیگری

مصرف زیاد غذاهای چرب به عصب‌های معده آسیب می‌زند

مصرف بیش از اندازه غذاهای چرب به عصب‌های معده که احساس سیری را به مغز ارسال می‌کنند، آسیب وارد می‌کند. پس از صرف غذا، تقریباً ۳۰ دقیقه طول می‌کشد تا مغز با بدن سازگار شود و در این مدت، فرد متوجه سیری و گرسنگی نیست. لپتین یک هورمون و انتقال دهنده عصبی است که وظیفه اطلاع رسانی به مغز را در زمینه کفایت غذا به عهده دارد. اما هنگامی که مغز از اطلاع سریع غذا می‌خورند و یا پیام این هورمون را مبنی بر سیری نادیده می‌گیرند، هورمون دیگری

تغذیه مناسب و مصرف منظم داروها برای بیماران قلبی ضروری است

فوق تخصص جراحی قلب با اشاره به تأثیر مستقیم استرس‌های روانی ناشی از تنش‌های اخیر بر بروز حملات قلبی بر مدیریت مصرف اخیر، «تغذیه مناسب» و «مداوم مصرف منظم داروها تأکید کرد.

امیرحسین جلالی، فوق تخصص جراحی قلب به بیان نکاتی درباره مدیریت استرس و تأثیر آن بر سلامت قلب به ویژه در شرایط تنش‌زا مانند جنگ پرداخت.

جلالی با اشاره به اینکه مدیریت استرس مهم‌ترین نکته است، توضیح داد: استرس هم باعث افزایش لخته‌پذیری در عروق کرونر می‌شود و هم می‌تواند باعث اسپاسم عروق شده و دردهای قفسه سینه را ایجاد کند که اصطلاحاً به آن آنژین می‌گویند.

وی در خصوص مدیریت استرس گفت: اصلاً پیگیر خبرهای جنگ نباشید و تنها از خبرهایی که پرتنش هستند دوری کنید و حداقل روزی بیست تا سی دقیقه را به مطالعه، یوگا و کارهای آرامش‌بخش اختصاص دهید. آرامش بخش دلهاست و می‌تواند که خدائون قادر مطلق است و اگر ایمان داشته باشم خودبه‌خود استرس‌هایم کم می‌شود. خدائوند می‌تواند استرس افرادی که اعتقاد مذهبی دارند را کاهش دهد.



این فوق تخصص جراحی قلب مسئله دیگر را داشتن روابط اجتماعی و ارتباط با آشنایان در شرایطی که تنش‌ها زیاد می‌شود، عنوان کرد و افزود: اگر باز هم سطح استرس بالا بود، مصرف داروهای ضد اضطراب و ضدافسردگی توصیه می‌شود.

جلالی در ادامه با اشاره به توصیه‌های تغذیه‌ای برای بیماران قلبی، اظهار داشت: همیشه به بیماران قلبی توصیه می‌کنیم میوه و سبزیجات مصرف کنند. نمک کم مصرف کنند و از مواد مفیدی مثل ترکیبات ماهی، غذاهای دریایی، گردو و زیتون بیشتر استفاده کنند.

وی در جمع‌بندی بحث داروها تأکید کرد: بیماران باید داروهای خود را طبق روال قبل و منظم مصرف کنند و در دز آنها تغییری ایجاد نکنند. حداقل یک ماه دارو را در دسترس داشته باشند. اگر هرگونه درد شدید، قفسه سینه، خستگی شدید، تنگی نفس یا تپش قلب غیرعادی یعنی بیشتر از معمول داشتند و بهتر نشد، حتماً به مراکز اورژانس که در سراسر کشور فعال هستند و کادر درمان در آنها خدمت می‌کنند مراجعه کنند تا بررسی‌های تکمیلی انجام شود.

جلالی در پایان خاطر نشان کرد: این جمع‌بندی نکاتی بود که باید به آنها توجه شود.

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعمارض متقاضی آقای اخیام حسن کرمی سال شله پی فرزند کاسگل به شماره شناسنامه ۱۶۹۶ صادره از کماجنای از شدتک یک قطعه زمین پسات بساحت ۵۶۰۰۳۳ مترمربع پلاک ۷۵۴ فرعی از ۳۵ اصلی فروروز و مجزی شده از پلاک ۱۸۳ فرعی از ۳۹ واقع در قریه فرابه پختن ۲۲ میلان خریداری از نسق ذکی شنده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بخرح مذکور اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۳
رضا خالنجانی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۵۲۲۴۷)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعمارض متقاضی آقای اخیام حسن کرمی سال شله پی فرزند کاسگل به شماره شناسنامه ۱۶۹۶ صادره از کماجنای از شدتک یک قطعه زمین پسات بساحت ۵۶۰۰۳۳ مترمربع پلاک ۷۵۴ فرعی از ۳۵ اصلی فروروز و مجزی شده از پلاک ۱۸۳ فرعی از ۳۹ واقع در قریه فرابه پختن ۲۲ میلان خریداری از نسق ذکی شنده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بخرح مذکور اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۳
رضا خالنجانی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۵۲۲۴۷)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعمارض متقاضی آقای اخیام حسن کرمی سال شله پی فرزند کاسگل به شماره شناسنامه ۱۶۹۶ صادره از کماجنای از شدتک یک قطعه زمین پسات بساحت ۵۶۰۰۳۳ مترمربع پلاک ۷۵۴ فرعی از ۳۵ اصلی فروروز و مجزی شده از پلاک ۱۸۳ فرعی از ۳۹ واقع در قریه فرابه پختن ۲۲ میلان خریداری از نسق ذکی شنده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بخرح مذکور اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۳
رضا خالنجانی - رئیس ثبت اسناد و املاک صومعه سرا (۲۱۵۲۲۴۷)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعمارض متقاضی آقای اخیام حسن کرمی سال شله پی فرزند کاسگل به شماره شناسنامه ۱۶۹۶ صادره از کماجنای از شدتک یک قطعه زمین پسات بساحت ۵۶۰۰۳۳ مترمربع پلاک ۷۵۴ فرعی از ۳۵ اصلی فروروز و مجزی شده از پلاک ۱۸۳ فرعی از ۳۹ واقع در قریه فرابه پختن ۲۲ میلان خریداری از نسق ذکی شنده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بخرح مذکور اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۳
رضا خالنجانی - رئیس ثبت اسناد و املاک صومعه سرا (۲۱۵۲۲۴۷)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعمارض متقاضی آقای اخیام حسن کرمی سال شله پی فرزند کاسگل به شماره شناسنامه ۱۶۹۶ صادره از کماجنای از شدتک یک قطعه زمین پسات بساحت ۵۶۰۰۳۳ مترمربع پلاک ۷۵۴ فرعی از ۳۵ اصلی فروروز و مجزی شده از پلاک ۱۸۳ فرعی از ۳۹ واقع در قریه فرابه پختن ۲۲ میلان خریداری از نسق ذکی شنده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بخرح مذکور اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۳
رضا خالنجانی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۵۲۲۴۷)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعمارض متقاضی آقای اخیام حسن کرمی سال شله پی فرزند کاسگل به شماره شناسنامه ۱۶۹۶ صادره از کماجنای از شدتک یک قطعه زمین پسات بساحت ۵۶۰۰۳۳ مترمربع پلاک ۷۵۴ فرعی از ۳۵ اصلی فروروز و مجزی شده از پلاک ۱۸۳ فرعی از ۳۹ واقع در قریه فرابه پختن ۲۲ میلان خریداری از نسق ذکی شنده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بخرح مذکور اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۳
رضا خالنجانی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۵۲۲۴۷)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعمارض متقاضی آقای اخیام حسن کرمی سال شله پی فرزند کاسگل به شماره شناسنامه ۱۶۹۶ صادره از کماجنای از شدتک یک قطعه زمین پسات بساحت ۵۶۰۰۳۳ مترمربع پلاک ۷۵۴ فرعی از ۳۵ اصلی فروروز و مجزی شده از پلاک ۱۸۳ فرعی از ۳۹ واقع در قریه فرابه پختن ۲۲ میلان خریداری از نسق ذکی شنده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بخرح مذکور اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۳
رضا خالنجانی - رئیس ثبت اسناد و املاک صومعه سرا (۲۱۵۲۲۴۷)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعمارض متقاضی آقای اخیام حسن کرمی سال شله پی فرزند کاسگل به شماره شناسنامه ۱۶۹۶ صادره از کماجنای از شدتک یک قطعه زمین پسات بساحت ۵۶۰۰۳۳ مترمربع پلاک ۷۵۴ فرعی از ۳۵ اصلی فروروز و مجزی شده از پلاک ۱۸۳ فرعی از ۳۹ واقع در قریه فرابه پختن ۲۲ میلان خریداری از نسق ذکی شنده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بخرح مذکور اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۳
رضا خالنجانی - رئیس ثبت اسناد و املاک صومعه سرا (۲۱۵۲۲۴۷)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعمارض متقاضی آقای اخیام حسن کرمی سال شله پی فرزند کاسگل به شماره شناسنامه ۱۶۹۶ صادره از کماجنای از شدتک یک قطعه زمین پسات بساحت ۵۶۰۰۳۳ مترمربع پلاک ۷۵۴ فرعی از ۳۵ اصلی فروروز و مجزی شده از پلاک ۱۸۳ فرعی از ۳۹ واقع در قریه فرابه پختن ۲۲ میلان خریداری از نسق ذکی شنده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بخرح مذکور اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۳
رضا خالنجانی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۵۲۲۴۷)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعمارض متقاضی آقای اخیام حسن کرمی سال شله پی فرزند کاسگل به شماره شناسنامه ۱۶۹۶ صادره از کماجنای از شدتک یک قطعه زمین پسات بساحت ۵۶۰۰۳۳ مترمربع پلاک ۷۵۴ فرعی از ۳۵ اصلی فروروز و مجزی شده از پلاک ۱۸۳ فرعی از ۳۹ واقع در قریه فرابه پختن ۲۲ میلان خریداری از نسق ذکی شنده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بخرح مذکور اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۳
رضا خالنجانی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۵۲۲۴۷)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعمارض متقاضی آقای اخیام حسن کرمی سال شله پی فرزند کاسگل به شماره شناسنامه ۱۶۹۶ صادره از کماجنای از شدتک یک قطعه زمین پسات بساحت ۵۶۰۰۳۳ مترمربع پلاک ۷۵۴ فرعی از ۳۵ اصلی فروروز و مجزی شده از پلاک ۱۸۳ فرعی از ۳۹ واقع در قریه فرابه پختن ۲۲ میلان خریداری از نسق ذکی شنده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بخرح مذکور اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۳
رضا خالنجانی - رئیس ثبت اسناد و املاک صومعه سرا (۲۱۵۲۲۴۷)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹-۱۱۰۲۳۲۹۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعمارض متقاضی آقای اخیام حسن کرمی سال شله پی فرزند کاسگل به شماره شناسنامه ۱۶۹۶ صادره از کماجنای از شدتک یک قطعه زمین پسات بساحت ۵۶۰۰۳۳ مترمربع پلاک ۷۵۴ فرعی از ۳۵ اصلی فروروز و مجزی شده از پلاک ۱۸۳ فرعی از ۳۹ واقع در قریه فرابه پختن ۲۲ میلان خریداری از نسق ذکی شنده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بخرح مذکور اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بحدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۳
رضا خالنجانی - رئیس ثبت اسناد و املاک صومعه سرا (۲۱۵۲۲۴۷)

استاندار مازندران عنوان کرد:

اجرای بیش از ۷۰۰ میلیارد تومان پروژه زیرساختی در رامسر



امید یونس رستمی با اشاره به اقدامات استاندار مازندران در ادامه به پروژه‌های گازرسانی اشاره کرد و افزود: در محورهای جنت‌رودبار و جواهرده هر کدام بیش از سی میلیارد تومان پروژه اجرا شده است. علاوه بر این، پروژه شصت میلیارد تومانی محور رامسر - رامسر نیز در حال اجراست که نقش مهمی در توسعه شبکه گاز این منطقه خواهد داشت.

یونس رستمی درباره پروژه‌های حوزه آب نیز گفت: در شهرستان رامسر تاکنون ۲۴ میلیارد تومان پروژه به بهره‌برداری رسیده و حدود ۹۰ میلیارد تومان پروژه دیگر نیز در دست اجراست. وی با اشاره به عملکرد بخش برق شهرستان تصریح کرد: در حوزه بهسازی و توسعه شبکه برق، ۹۶ میلیارد تومان پروژه در رامسر اجرا شده است. استاندار مازندران همچنین از رشد چشمگیر خدمات مخابراتی در این شهرستان خبر داد و اعلام کرد: بیش از ۳۳۵ میلیارد تومان در پروژه‌های مخابراتی رامسر هزینه شده است. احداث بیش از ۷ دکل VTS موجب رفع کامل مشکلات پیشین پوشش همراه اول در شهرستان شده و ۴ دکل جدید نیز در دست احداث است. افزون بر این، اقدامات گسترده‌ای در زیرساخت مخابراتی از جمله توسعه فیبر نوری و نصب دکل‌های جدید انجام شده است.

گلچین امروز: استاندار مازندران با اراعه گزارشی از روند فعالیت‌های عمرانی و زیرساختی در شهرستان رامسر، از تکمیل و پیشرفت پروژه‌های ساختمانی سخن گفت که بهبود زیرساخت‌های ارتباطی، حمل‌ونقل و خدمات عمومی این شهرستان را هدف گرفته‌اند: پروژه‌هایی شامل احداث دکل‌های مخابراتی، گازرسانی گسترده، توسعه شبکه آب‌برق و عملیات راه‌سازی است که حجم سرمایه‌گذاری‌های انجام‌شده و در دست اجرا به بیش از ۷۰۰ میلیارد تومان رسیده است. مهدی یونس رستمی با اشاره به اقدامات گسترده حوزه راه‌آهن اظهار کرد: بیش از ۴۰ میلیارد تومان در بخش‌های مختلف راه‌سازی در رامسر هزینه شده است؛ از جمله اجرای دوربرگردان دریاکوشه، آسفالت محور چابکسر - رامسر، آسفالت محورهای روستایی و انجام یازده کیلومتر عملیات آسفالتی. همچنین اجرای دیوار سنگی و احداث زکش‌ها نیز در این مجموعه

برگزاری سالم انتخابات از مهم‌ترین رسالت فرمانداری‌ها است

معاون استاندار مازندران: ایرنا: سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری مازندران با بیان اینکه یکی از مهم‌ترین رسالت‌های فرمانداری‌ها برگزاری سالم انتخابات است، گفت: رسیدگی به صلاحیت داوطلبان بر اساس قوانین انجام می‌شود. مصطفی سوادکوهی اظهار کرد: شفافیت، عدالت و بی‌طرفی مهم‌ترین شاخص‌هایی است که در تمام مراحل انتخابات؛ بررسی صلاحیت‌ها؛ فرایند برگزاری، همواره مورد توجه اعضای هیئت اجرایی است. سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری مازندران افزود: در انتخابات شوراهای روستا فرایند ثبت‌نام و رسیدگی به صلاحیت‌ها صورت گرفته و فهرست افراد تأیید و یا رد صلاحیت شده مطابق چارچوب‌های قانونی به هیئت نظارت ارسال شده است و رسیدگی و بررسی اعتراضات داوطلبان از ۲۱ فروردین آغاز و تا ۲۷ فروردین ادامه خواهد داشت. معاون استاندار و رئیس ستاد انتخابات هفتمین

اختصاص ۱۵ هزار سهمیه نوسازی مسکن روستایی به مازندران در سال ۱۴۰۵

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی مازندران اعلام کرد: است هم صاحبان خانه‌ها نیز استقبال و در اجرای طرح مقاوم سازی مسکن در روستاها همکاری کنند. احمدی همچنین به تکمیل و افتتاح طرح هادی در حدود ۶۵۰ روستای مازندران در سال گذشته خبر داد و اضافه کرد: برای اجرای این طرح‌ها حدود سه هزار میلیارد تومان هزینه شده که یک‌ونهم همت آن را دولت پرداخت کرده است. وی افزود: برای سال جاری نیز اجرای طرح هادی در ۸۵۰ روستا پیش‌بینی شده است که دولت پیش از یک و نیم تا دو همت اعتبار برای آن پیش‌بینی کرده و بقیه نیز با مشارکت مردمی اجرا خواهد شد.



ایستنا: مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی مازندران از اختصاص حدود ۱۵ هزار سهمیه ساخت و نوسازی مسکن روستایی به این استان در سال جاری خبر داد.

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی مازندران همچنین با بیان اینکه از ۲۵۰۰ روستای بالای ۲۰ خانوار در این استان برای هزار و ۵۰۰ روستا تاکنون طرح هادی تهیه و اجرا شده است، تصریح کرد: در بیشتر این روستا حداقل یک مرحله و در برخی روستاها نیز در چند مرحله طرح هادی شامل بهسازی معابر، تعریض و بهسازی بافت روستا برای رفاه حال اهالی و نیز نوسازی بافت روستاها انجام شده است. وی یادآور شد: در حوزه نوسازی مسکن و اجرای طرح هادی در روستاها، دولت و بنیاد مسکن انقلاب اسلامی عزم جدی دارند و در سال‌های اخیر اولویت‌های ویژه‌ای در این خصوص تعیین و عملیاتی کردند.

در آیینی در شهرستان آمل ۱۶۳ هزارمین مسکن روستایی مازندران در روستای کلاصفا از توابع بخش مرکزی شهرستان آمل افتتاح شد. در این آیین که احمدی مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی، حاجی‌پور نماینده مردم شهرستان آمل در مجلس شورای اسلامی، پولادی سرپرست فرمانداری و حق شناس معاون عمرانی فرماندار، رحمانی بخشدار مرکزی، رئیس و معاونان اداره بنیاد مسکن انقلاب اسلامی شهرستان آمل حضور داشتند، کلید این خانه تحویل زوج جوان این روستا شد.

تقویت سرمایه‌گذاری در توسعه گردشگری بابلسر

فرماندار شهرستان بابلسر تأکید کرد: ایرنا: فرماندار بابلسر با تأکید بر حفظ سرمایه‌گذاران موجود به‌عنوان اولویت کلیدی در توسعه صنعت گردشگری این شهر ساحلی، گفت: بابلسر شهری ساحلی و گردشگر پذیر است و ارتقای کیفیت خدمات و امکانات گردشگری در این منطقه از ضروریات است. فرمانداری بابلسر با بازدید از مجتمع سلامت و گردشگری بابلسر، اظهار کرد: ایجاد فضای مناسب و بهینه‌سازی خدمات در مجتمع‌های گردشگری می‌تواند به جذب جوانان و علاقه‌مندان به تفریحات سالم کمک کند در این بخش فراهم کردن امکانات مناسب ضروری است. فرماندار بابلسر بر حمایت همه‌جانبه اجزای حاکمیت در شهرستان و مرجع قضایی از



فرماندار شهرستان بابلسر تأکید کرد: ایرنا: فرماندار بابلسر با تأکید بر حفظ سرمایه‌گذاران موجود به‌عنوان اولویت کلیدی در توسعه صنعت گردشگری این شهر ساحلی، گفت: بابلسر شهری ساحلی و گردشگر پذیر است و ارتقای کیفیت خدمات و امکانات گردشگری در این منطقه از ضروریات است.

کشف ۸۲ قبضه قمه و شمشیر از یک توبوس در آمل

مهر: رئیس پلیس راه مازندران از کشف ۸۲ قبضه سلاح سرد شامل قمه، شمشیر و چاقو در چیمه پار یک دستگاه اتوبوس در لاریجان خبر داد. سرهنگ هادی عیادی اظهار کرد: مأموران پلیس راه لاریجان در جریان کنترل تخلفات و رصد ناوگان مسافری، به بار یک دستگاه اتوبوس مشکوک شدند و پس از بازرسی، ۸۲ قبضه انواع سلاح سرد که به صورت مخفیانه در چیمه پار قرار داده شده بود، کشف شد. وی با بیان اینکه با اقدام سریع مأموران، همه اقلام ممنوعه پیش از ورود به استان توقیف شد، افزود: پلیس راه در راستای طرح‌های نظارتی برای حفظ امنیت مسافران و شهروندان، با هرگونه حمل و جابه‌جایی غیرقانونی ادوات ممنوعه در ناوگان

عملیات گازرسانی به روستای اکراسر و جنت‌رودبار رامسر از سر گرفته شد

معاون عمرانی فرماندار رامسر: ایرنا: معاون عمرانی فرماندار رامسر با اشاره به پایان فصل سرما و مساعد بودن شرایط آب و هوایی برای انجام طرح‌های زیرساختی و پیشرفت پروژه‌های مختلف، گفت: به زودی ادامه عملیات گازرسانی به روستاهای اکراسر و جنت‌رودبار و روشن آسفالت در محورهای ییلاقی جنت‌رودبار و جواهرده آغاز می‌شود. رضا آفاگلی در حاشیه بازدید از روند پروژه‌های بخش دالخانی و بخش مرکزی رامسر در حوزه راه‌آهن و گازرسانی در دهستان‌های بالادست در جمع خبرنگاران گفت: با توجه به پشت‌سر گذاشتن فصل سرما و شرایط آب‌وهوایی مساعد قرار است که مرحله دوم گازرسانی از محور روستای اکراسر به محدوده روستای جنت رودبار انجام شود. ایرنا: معاون عمرانی فرماندار رامسر با اشاره به پایان فصل سرما و مساعد بودن شرایط آب و هوایی برای انجام طرح‌های زیرساختی و پیشرفت پروژه‌های مختلف، گفت: به زودی ادامه عملیات گازرسانی به روستاهای اکراسر و جنت‌رودبار و روشن آسفالت در محورهای ییلاقی جنت‌رودبار و جواهرده آغاز می‌شود. رضا آفاگلی در حاشیه بازدید از روند پروژه‌های بخش دالخانی و بخش مرکزی رامسر در حوزه راه‌آهن و گازرسانی در دهستان‌های بالادست در جمع خبرنگاران گفت: با توجه به پشت‌سر گذاشتن فصل سرما و شرایط آب‌وهوایی مساعد قرار است که مرحله دوم گازرسانی از محور روستای اکراسر به محدوده روستای جنت رودبار انجام شود.



میلیارد تومان پروژه اجرا شده است. علاوه بر این، پروژه شصت میلیارد تومانی محور رامسر - رامسر نیز در حال اجراست که نقش مهمی در توسعه شبکه گاز این منطقه خواهد داشت.

۵۰ مدرسه جدید به فضاهای آموزشی استان اضافه می‌شود

مدیرکل آموزش و پرورش مازندران: ایرنا: مدیرکل آموزش و پرورش مازندران از اضافه شدن حدود ۵۰ مدرسه دیگر به‌عنوان برنامه هدنگذاری شده در راستای توسعه عدالت آموزشی در استان تا پایان اسفند خبر داد. فریدون کلبادی نژاد گفت: از سال گذشته ساخت ۱۱۰ مدرسه جدید با مشارکت خیرین و اعتبارهای دولتی در راستای توسعه عدالت آموزشی در مازندران هدنگذاری شد که بیش از ۵۰ مدرسه و فضای آموزشی در سطح استان در سال گذشته افتتاح شد. وی ابراز امیدواری کرد: روند ساخت طرح‌های آموزشی و پرورشی با مشارکت خیران و اعتبارهای دولتی با وجود شرایط سخت اقتصادی و جنگی کشور ادامه دارد و امیدواریم بخشی از این طرح‌ها تا



حداکثر تا دهه فجر امسال در استان است. معاون مدیرکل و رئیس اداره آموزش و پرورش شهرستان آمل هم در گفت‌وگو با ایستنا با بیان اینکه در حال حاضر پنج مدرسه

آماده‌سازی تجهیزات خط فاین سایت پیشرفته پسماند شهر

نصب تجهیزات پیشرفته تفکیک و ارتقای بزرگ در فرآیند پسماند: افزایش ظرفیت تفکیک مکانیزه و کاهش هزینه‌های حمل‌ونقل پسماند فراهم خواهد شد. این اقدام به گفته کارشناسان، نقش مهمی در ارتقای سطح بهداشت عمومی و کاهش آلودگی‌های ناشی از دفن سنتی در منطقه ایفا می‌کند. سایت پیشرفته و مدرن پسماند قائم‌شهر به‌عنوان مرکز مدیریت پسماند بخش مرکزی مازندران، پس از تجهیز کامل خطوط جدید، ظرفیت بالانرژی در دریافت، تفکیک و فرآوری پسماندهای شهرستان‌های قائم‌شهر، سوادکوه و سوادکوه شمالی، جویبار و سیمرغ خواهد داشت. این طرح یکی از پروژه‌های اولویت‌دار حوزه محیط زیست در منطقه محسوب می‌شود و بهره‌برداری از آن نقش مؤثری در کاهش آلودگی‌های ناشی از دفن سنتی پسماند ایفا خواهد کرد. عملیات زیرساختی شامل استقرار پایه‌ها، اتصال شبکه برق صنعتی و راه‌اندازی تابلوهای کنترل بوده‌اند و تاکنون مراحل آماده‌سازی به‌خوبی محقق شده است. همچنین تجهیزات ایمنی و سامانه پایش آنلاین نیز به‌طور روزهای گذشته در حال تکمیل برنامه زمان‌بندی پیش می‌رود و پیش‌بینی می‌شود خط فاین به‌زودی وارد مرحله تست و راه‌اندازی اولیه شود. تیم‌های فنی و مهندسی طی روزهای گذشته در حال تکمیل



مجموعه تجهیزات تخصصی شامل سرندهای تفکیک، خطوط نوار نقاله، واحدهای خردکن و سیستم‌های جداسازی سبک و سنگین به سایت منتقل شده و عملیات مونتاژ آن‌ها با سرعت در حال انجام است. «با بهره‌برداری از خط فاین، بخش قابل‌توجهی از مواد قابل بازیافت از جریان ورودی پسماند جدا می‌شود که علاوه بر رسیدن به کاهش دفن تا حد نزدیک به صفر، موجب افزایش راندمان فرآوری و کاهش اثرات زیست‌محیطی خواهد شد.»



روزنامه اجتماعی، فرهنگی، ورزشی و هنری صبح گیلان
صاحب امتیاز و مدیر مسئول: مسعود گیاهی سزاوانی
سردبیر: کریم خورسندی مژدهی

مطالعه درج شده لزوما انعکاس دهنده دیدگاه روزنامه نمی باشد.

ایمیل: Golchin.Today@yahoo.com
نشانی سایت: https://golchinemrooz.ir

تلفن: ۰۵۰۳۳۳۶۳۳۳۶ - تلفن: ۰۷۳۳۱۰۷۳۳۷ - تلفکس: ۰۲۲۶۳۳۳۲۲۶

صفحه آرایه: گلچین امروز
چاپ و لیتوگرافی:
شرکت چاپ و نشر نوین
تلفن: ۰۷۳۳۲۴۴۷۲۷

اوقات شرعی به وقت گیلان
اذان صبح: ۰۷:۰۲
طلوع آفتاب: ۰۵:۳۳
اذان ظهر: ۱۲:۱۱
غروب خورشید: ۱۸:۴۹
اذان مغرب: ۱۹:۰۸



شنبه ۲۹ فروردین ۱۴۰۵ - ۲۹ شوال ۱۴۴۷ - ۱۸ آوریل ۲۰۲۶

ورزش

سال بیست و دوم - شماره ۵۲۲۲

احمد دنیامالی:

برای حضور در جام جهانی دولت تصمیم می گیرد



مهر: وزیر ورزش گفت: حضور تیم ملی فوتبال در جام جهانی به تصمیم دولت بستگی دارد. احمد دنیامالی در خصوص آخرین تصمیم گیری برای حضور تیم ملی فوتبال در جام جهانی ۲۰۲۶ گفت: در صورت تأمین امنیت تیم در جام جهانی و بازه تصمیم گیری خواهد شد. وزیر ورزش افزود: تصمیم نهایی برای حضور در جام جهانی را دولت می گیرد. موزف هشتم شرایط را آماده کنیم و دولت با توجه به شرایط کشور مجوز باید بدهد. وظیفه داریم تیم ملی را آماده نگه داریم و کادرفنی در حال انجام کارهایش است. تمام پشتیبانی‌ها را انجام می دهیم تا تصمیم گیری شود. او درباره اینکه آیا این موضوع به مذاکرات آتش بس بستگی دارد تصریح کرد: باید شرایط بررسی و همصدایی شود. این موضوع باعث افزایش حضور ما می شود، اما اگر نشاها بالاتر برود، دولت باید تصمیم بگیرد.

امیر قلعه نویی:

تا اولین بازی در جام جهانی برنامه داریم اما تابع تصمیمات هستیم



مهر: سرمربی تیم ملی فوتبال ایران گفت: برنامه ریزی کامل تا شروع جام جهانی داریم، اما این موضوع به تصمیم دولت ربط دارد. امیر قلعه نویی پس از حضور در تجمعات شبانه مردمی برای دفاع از وطن در جنگ تحمیلی رمضان گفت: حضور در تجمعات یک جهاد میدانی و خیابانی است. به پوش جانفدا پیوستم و به عنوان یک ایرانی، وظیفه‌ام بود. سرمربی تیم ملی فوتبال در خصوص دیدار با وزیر ورزش و جوانان در حضور مهدی تاج تأکید کرد: از مردم تشکر ویژه دارم که در ایام جنگ، جهاد خیابانی به راه انداختند و عامل موفقیت کشور در این جنگ بودند. در دیدار با وزیر ورزش و جوانان گزارش کاملی از بدو مسئولینم در تیم ملی دادم و ایشان هم راهنمایی‌های لازم را کردند. او با اشاره به برنامه تیم ملی تصریح کرد: در اردوی گذشته تیم ملی چند پیام را به دنیا مخابره کردیم و این پیام‌ها اقتدار، انسانیت و مظلومیت مردم ایران و در نهایت پیام ورزشی که بازتاب گسترده‌ای در دنیا داشت. نظری رایج به برگزاری یا عدم برگزاری لیگ نندارم. هر تصمیمی که سازمان لیگ بگیرد، بر اساس آن برنامه ریزی مجدد می کنیم. قلعه نویی تأکید کرد: تا روز بازی با مصر برنامه‌هایمان را داده‌ایم اما تابع فدراسیون فوتبال، سازمان لیگ و وزارت ورزش هستیم و می‌خواهیم عدالت اجرا شود.

نقاط مثبت و منفی برگزاری لیگ برتر فوتبال

صدر نشین باید قهرمان شود!



مهر: کارشناس فوتبال معتقد است که در صورت عدم ازسرگیری رقابت‌های لیگ برتر، هر تیمی که اکنون در صدر جدول قرار دارد باید به عنوان قهرمان و نماینده ایران در فصل بعد آسیا معرفی شود. پس از وقوع جنگ تحمیلی سوم علیه کشورمان، تمامی رقابت‌های ورزشی از جمله لیگ برتر فوتبال از تاریخ ۹ اسفند ۱۴۰۲ به حالت تعلیق درآمد و فعالیت‌های ورزشی در سطح کشور به‌طور کامل متوقف شد. این در حالی است که با گذشت هفته‌ها از این تصمیم، هنوز وضعیت ادامه با لغو مسابقات به‌صورت رسمی مشخص نشده و پلانکلیفی در این خصوص ادامه دارد.

در شرایطی که کمتر از دو ماه تا آغاز رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ باقی مانده، این وقفه طولانی نگرانی‌هایی را درباره وضعیت آندگس بازیکنان، به‌ویژه ملی‌پوشان، به وجود آورده است. بسیاری از کارشناسان معتقدند تداوم این شرایط می‌تواند تأثیر منفی بر روند آماده‌سازی تیم ملی داشته باشد و کادرفنی را در آستانه این تورنمنت مهم با چالش‌های جدی مواجه کند. از سوی دیگر، فدراسیون فوتبال، سازمان لیگ و سایر نهادهای ذی‌ربط تاکنون تصمیم‌گیری خود را درباره ازسرگیری مسابقات یا پایان زودهنگام فصل اعلام نکرده‌اند و همین موضوع باعث ایجاد اختلاف‌نظر میان باشگاه‌های لیگ برتری شده است. برخی از باشگاه‌ها خواهان ادامه رقابت‌ها در صورت فراهم شدن شرایط هستند تا تکلیف جدول به‌صورت ورزشی مشخص شود، در حالی که گروهی دیگر با توجه به شرایط موجود، پایان لیگ و تعیین تیم‌ها بر اساس جایگاه فعلی را منطقی‌تر می‌دانند. این پلانکلیفی در حالی ادامه

دارد که زمان به سرعت در حال گذر است و هرگونه تصمیم‌گیری در هنگام می‌تواند تبعات فنی، مدیریتی و حتی حقوقی برای فوتبال کشور به همراه داشته باشد. محمدرضا مهرانپور، کارشناس فوتبال و پیشکسوت استقلال، در گفتگو با خبرنگار مهر درباره وضعیت نامشخص رقابت‌های لیگ برتر در شرایط فعلی کشور اظهار داشت: در چنین شرایطی، اگر مسابقات ادامه پیدا کند یا حتی وضعیت جدول ملاک قرار گیرد، می‌تواند به تیم ملی کند تا بازیکنان در شرایط مسابقه باقی بمانند. با این حال، واقعیت این است که کشور در وضعیت جنگی قرار دارد و اگر امکان برگزاری رقابت‌ها وجود نداشته باشد، طبیعتاً باید تصمیم دیگری گرفته شود.

وی ادامه داد: این موضوع را نباید از دید رنگی نگاه کنیم. اگر تیمی مانند تراکتور هم در صدر جدول بود، باز هم همین نظر را داشتیم که باید به عنوان نماینده ایران در آسیا برای فصل بعد معرفی می‌تواند دوباره به شرایط مسابقه

شود. اکنون استقلال زحمت زیادی کشیده و از سوی دیگر باید در نظر گرفت که از دو تیم سابق ایران در دیدارهای برگزار شده است. اگر این اتفاق در هفته‌های ابتدایی رخ می‌داد، شرایط متفاوت بود و می‌شد تصمیم دیگری گرفت، اما حالا که بخش عمده‌ای از لیگ سپری شده، این رو نداریم. با این حال، شرایط به‌وجود آمده باعث شده بازیکنان حدودی از آمادگی دور شوند و این مسئله یکی از مشکلات ماست که مناسفانه باید زودتر برطرف می‌شد. وی در پایان خاطر نشان کرد: مشکلات خط دفاعی تیم ملی موضوعی نیست که به روزهای نزدیک به جام جهانی موکل شود. این مسائل باید خیلی زود حل می‌شد، نه اینکه حالا با فاصله حدود ۵۰ روز مانده تا جام جهانی که بازیکنان را به پذیرفت که بازیکنان جوان در سطح مطلوبی نبوده‌اند و نیاز است که بازیکنان بدین خود را مهیا کرده‌اند. به نظر من با یک هفته تمرین و انجام یک مسابقه دوستانه یا رسمی، بازیکنان می‌توانند دوباره به شرایط مسابقه

هت تریک نوجوانان ایران در کسب مدال طلا

مهر: طی روز سوم رقابت‌های قهرمانی نوجوانان جهان در ازبکستان، ورزشکاران شایسته کشورمان موفق به کسب دو طلا و یک برنز شدند تا جمع مدال‌های ایران در این رقابت‌ها به عدد پنج برسد. در ادامه این دوره از مسابقات که میزبانی ازبکستان در مجموعه المپیک شهر تاشکند جریان دارد، امروز سه شنبه ۲۵ فروردین ماه مبارزات اوزان ۴۲- کیلوگرم و ۶۸+ کیلوگرم دختران، ۷۳- کیلوگرم و ۴۵- کیلوگرم پسران پیگیری شد که حنا زرین کمر و بنیامین سلطانزاده دو مدال طلا و بهار طهماسبی یک مدال برنز برای کشورمان کسب کردند.

حنا زرین کمر در وزن ۶۸+ کیلوگرم ابتدا «پرامیاتی» از یونان را شکست داد و سپس مقابل «ووخ» از هلند دو بر یک به برتری دست یافت. او در مرحله بعد «الیف» از تونس را هم شکست داد و راهی مرحله نیمه نهایی شد. دارنده طلای جهان در سال ۲۰۲۴ با «سارا زویج» از کرواسی در مرحله نیمه نهایی پیگار کرد و با پیروزی برابر حریف راهی فینال شد. زرین کمر در مبارزه پایانی «بی نسوا» از جمهوری چک را در دو راند متوالی از پیش رو برداشت و صاحب مدال طلا شد. این دومین طلای قهرمانی نوجوانان جهان زرین کمر در دو سال گذشته بود.

در وزن ۷۳- کیلوگرم بنیامین سلطانزاده بعد از یک دور استراحت، «کاماس» از یونان را از پیش رو برداشت و سپس «هوزجیا» حریفی از بوسنی و هرزگوین را نیز در دو راند شکست داد در ادامه «جاشوا کروزا» از مکزیک را نیز در دو راند متوالی از پیش رو برداشت. نماینده شایسته کشورمان در مرحله نیمه نهایی برابر «رومن هودانیان» از اوکراین دو بر صفر پیروز شد و در مبارزه پایانی برابر «مین سونگ» از کره جنوبی در دو راند با قدرت صاحب برتری شد و به نشان طلا دست پیدا کرد.

در وزن ۴۲- کیلوگرم دختران ۴۹ تکواندوکار حضور داشتند که بهار طهماسبی دور نخست «جوی» از مصر را پیش رو داشت و توانست به برتری دو بر یک دست یابد و سپس «سلیژووا» از روسیه را شکست داد و در ادامه «زاندرا» از آلمان را نیز پشت سر گذاشت و با پیروزی مقابل «آدریانا لویز» از اسپانیا به نیمه نهایی رسید. وی در این مرحله مقابل «الی گوان» از کره جنوبی در یک مبارزه نزدیک دو بر یک شکست خورد و نشان برنز را بر گردن آویخت.

امیر اسلطان احمدی در وزن ۴۵- کیلوگرم در مبارزه نخست خود «یوسف ارید» از دانمارک را پیش روی داشت که برابر حریف دو بر یک شکست خورد و حذف شد.

برای تیم ملی تکواندو نوجوانان ایران تاکنون محمد عرفان خدایی، حنا زرین کمر و بنیامین سلطانزاده مدال طلا و پینار لطفی زاده و بهار طهماسبی هم دو مدال برنز کسب کرده‌اند.

این دوره از مسابقات با حضور ۹۸۶ تکواندوکار از ۱۱۵ کشور به میزبانی ازبکستان در مجموعه المپیک شهر تاشکند جریان دارد.



آگهی های ثبتی

به موجب پرونده اجرائی شماره ۱۴۰۵/۰۰۶۳ از محدوده جواد مهدیان و محمد میسر فرسختی علیه محمد احمدی لیچرکی ششادنگ پاکدگی ثبتی شماره سپید و نود و هشت فرعی از هفده اصلی واقع در بخش پنجم شهرستان خمام به مساحت ۱۶۲/۲۹ مترمربع مورد ثبت ۱۶۶۱ ضلحه ۳۳۷ دفتر ۱۲۰ ملکی آقای محمد احمدی لیچرکی که برابر نظریه کارشناس رسمی دادگستری به مبلغ بیست و شش میلیارد ریال ارزیابی گردیده به آدرین: خمام - فستک - کوچه خاکباز - حافظ ۱ - حدود و مشخصات: شمالاً در دو قسمت اول دیواربست بطول (۵/۳۸) پنج متر و سی و هشت سانتیمتر به کوچه بن بست شرقاً در چهار قسمت که قسمت دوم آن شمالی است. اول دیواربست بطول (۹/۴۶) نه متر و چهل و شش سانتیمتر به سکونی افشین دلیر دوم دیواربست بطول (۰/۶۲) شصت و دو سانتیمتر به سکونی افشین دلیر سوم دیواربست بطول (۵/۱۰) پنج متر و ده سانتیمتر به سکونی افشین دلیر چهارم به دیوار بطول (۸/۸۰) چهار متر و هشتاد سانتیمتر به سکونی افشین دلیر پنجم در دو قسمت که قسمت دوم آن شرقی است. اول (سیم خارداربست بطول (۱۱/۵۱) یازده متر و پنجاه و یک سانتیمتر به کوچه بست دوم دیواربست بطول (۰/۶۰) شصت سانتیمتر به کوچه شایق غرباً در دو قسمت اول درب و دیوار است بطول (۲/۹۸) دو متر و نود و هشت سانتیمتر به کوچه شایق دوم دیواربست بطول (۹/۵۸) نه متر و پنجاه و هشت سانتیمتر به کوچه شایق توصیف اجمالی: ملک مورد بازدید بصورت یکپارچ منزل سکونی ویلایی یک طبقه روی کرسی و زیر شیروانی واقع بر روی قطعه زمینی به سه بر بدون تلمازی و محصور به دیوار کسب اجبات آن در مرحله تقسیمی کسب کار شده و به عنوان آمیزخاله مورد بوده که قسمتی بصورت توسعه در حال تکمیل و الحاق به آن بوده است و دارای دیوار بلوکی محوطه و بنای اصلی احداثی دارای دیوار بلوکی و سازه‌ای و سرپنجه شیروانی حلبی کرکره ای با زیرسازی از چهار تراش در حال تکمیل بوده و قسمتی از حیاط و محوطه بصورت سرپنجه پدیداشتی و حمام مورد استفاده بوده که قدیمی و با سرپنجه ایروانی سیمانی بوده است و بنای اصلی واقع بر روی کرسی با پنج پله و فلقد در اصلی به داخل واحد بوده و اتاق و سالن دارای سبج آستر بوده و یکی از اتاقها قسمتی کسب کار شده و به عنوان آمیزخاله مورد استفاده قرار گرفته و آپارتمن سازی در آن نصب بوده و اتاق و سالن دارای پنجره آلومینیومی بوده و ملک موصوف دارای انشعابات برق و گاز و آب لوله کشی چاه بوده و به زیربانی تقریبی ۹۵ مترمربع و در زمان بازدید در اختیار تصرف مالک میباشند. از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از ساعت ۹ الی ۱۲ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ در محل اداره ثبت اسناد و خمام از مبلغ بیست و شش میلیارد ریال آغاز و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته خواهد شد و چنانچه روز مزایده مصادف با تعطیل رسمی غیر متفیه گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیل در همان محل و ساعت انجام می شود و حقوق دولتی و حق مزایده طبق مقررات وصول خواهد شد. از وضعیت بیمه اطلاعاتی در دست نیست. به استناد ماده ۱۳۶ اصلاحی آیین نامه اجرا شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت می باشد.

آگهی های ثبتی

آگهی تعیین حدود اختصاصی املاک حوزه ثبتی شهرستان لنگرود
نظریه اینکه عملیات تحدیدحدود عمومی املاک ذیل، بعمل نیامده است لذا به استناد قانون ثبت و آیین نامه و بخشنامه های مربوطه عملیات تحدید حدود اختصاصی املاک مذکور در ذیل تعیین و ساعت مقرر به شرح ذیل بعمل می آید:
۱- آقای علی اکبر صادقی سیکارودی فرزند عبدالحمید در ششادنگ کفکفله زمین مشجر به مساحت ۲۰۲۶ فرعی فرعی فرعی ۲۱۵ فرعی سنگ اصلی ۰ واقع در فرقه پنجاریس بخش ۱۵ گیلان.
۲- آقای محمد اسماعیل فرزند جعفر در ششادنگ کفکفله زمین به مساحت ۲۳۸/۷ مترمربع ۱۰۰/۱۲۲ فرعی فرعی فرعی ۱۱۱ فرعی سنگ اصلی ۱۵ واقع در فرقه سیگارود بخش ۱۵ گیلان.
۳- آقای محمد فاتح کوزلیه فرزند حسین در ششادنگ کفکفله زمین به مساحت ۱۰۰/۱۲۲ مترمربع ۲۰۲۶ فرعی فرعی فرعی ۲۱۵ فرعی سنگ اصلی ۰ واقع در فرقه پنجاریس بخش ۱۵ گیلان.
۴- آقای علی شهابی تقسیمی فرزند طاهر در ششادنگ کفکفله زمین مشجر به مساحت ۲۳۲/۳۸ مترمربع ۱۰۰/۹ فرعی فرعی فرعی ۱۱۱ فرعی سنگ اصلی ۴۴ واقع در فرقه سفید بخش ۱۵ گیلان.
۵- آقایان علی محمد و علی چمنگلی با نام خانوادگی فلاخی در یگانگی فرزندانی موسی در ششادنگ کفکفله زمین مشجر به مساحت ۲۰۷/۶ مترمربع ۱۷۲۲ فرعی فرعی فرعی ۱۰۱ فرعی سنگ اصلی ۶۶ واقع در فرقه خلیج، در یگانگی بخش ۱۵ گیلان.
۶- آقای ناصر محمدی فرزند احمد در ششادنگ کفکفله زمین مشجر به مساحت ۳۱/۵ مترمربع ۱۷۲۲ فرعی فرعی فرعی ۲۹ فرعی سنگ اصلی ۹ واقع در فرقه فیدیه بخش ۱۵ گیلان.
تحدید حدود راس ساعت ۹ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد.
۷- آقای عزیز عرشلی فرزند رضا در ششادنگ کفکفله زمین به مساحت ۸۰/۹۳۳ مترمربع ۲۰۲۶ فرعی فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۰ واقع در فرقه سلطانزاده بخش ۱۵ گیلان.
۸- خاتم سید زهرا هانف فرزند سیدعلی در ششادنگ کفکفله زمین مشجر و بنای احداثی به مساحت ۲۸ فرعی فرعی فرعی ۲۸ فرعی سنگ اصلی ۵۱ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.
۹- آقایان محمود ذوقلی زاده فرزند عین الله در ششادنگ کفکفله زمین مشجر بنای احداثی به مساحت ۶۱/۵۱ مترمربع ۲۲۲/۶۸ فرعی فرعی فرعی ۳۰ فرعی سنگ اصلی ۵۱ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.
۱۰- آقایان یحیی افشاری و سراجری فرزند غلامرضا در ششادنگ کفکفله زمین مشجر مشجر بنای احداثی به مساحت ۱۷۲/۶۸ مترمربع ۱۷۲/۶۸ فرعی فرعی فرعی ۳۸ فرعی سنگ اصلی ۵۲ واقع در فرقه کلیدر بخش ۱۵ گیلان.
۱۱- آقای مجتبی شایرادی کیلایه فرزند رضا در ششادنگ کفکفله زمین مشجر به مساحت ۲۰/۳۹۹ مترمربع ۵۶ فرعی فرعی فرعی ۲۸ فرعی سنگ اصلی ۵۲ واقع در فرقه کلیدر بخش ۱۵ گیلان.
تحدید حدود راس ساعت ۱۰/۳۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد.
۱۲- آقایان امیر خیرخواه پاکبایده فرزند عیسی در ششادنگ کفکفله زمین مشجر مشجر بنای احداثی به مساحت ۲۲۲/۶۸ مترمربع ۲۲۲/۶۸ فرعی فرعی فرعی ۱۹۲ فرعی سنگ اصلی ۵۲ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.
۱۳- خاتم آمنة سکری فرزند محمد در ششادنگ کفکفله زمین مشجر به مساحت ۰۰/۳۶ مترمربع ۱۷۲/۶۸ فرعی فرعی فرعی ۳۰ فرعی سنگ اصلی ۵۱ واقع در فرقه پلک بخش ۱۵ گیلان.
۱۴- خاتم خدیجه بابوسی پاکبایده فرزند فریدان در ششادنگ کفکفله زمین مشجر به مساحت ۰۰/۳۵ مترمربع ۵۸۸ فرعی فرعی فرعی ۵ فرعی سنگ اصلی ۵۵ واقع در فرقه پلک بخش ۱۵ گیلان.
۱۵- خاتم غلامرضا حسن فرزند فریدان در ششادنگ کفکفله زمین مشجر به مساحت ۱۹۳/۳۸ مترمربع ۸۲۲ فرعی فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۱ واقع در فرقه پلک بخش ۱۵ گیلان.
تحدید حدود راس ساعت ۱۱/۳۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد.
۱۶- آقای شمس خویاندیش تمجالی فرزند محمود در ششادنگ کفکفله زمین مشجر بنای احداثی به مساحت ۶۰/۱۷۱ مترمربع ۱۲۳/۲ فرعی فرعی فرعی ۱۸۳/۳ فرعی سنگ اصلی ۵۲ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.
۱۷- خاتم سیده کبری مویلی کوشکشاها فرزند سیدرضا در ششادنگ کفکفله زمین صیفی کاری به مساحت ۷۸۲/۲۳ مترمربع ۵۶۲۸ فرعی فرعی فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.

آگهی های ثبتی

۲۰- خاتم سارا صلهانی لنگرودی فرزند رضا در ششادنگ کفکفله زمین مشجر بر یکپارچ ساختمان به مساحت ۱۷۲/۲۳ مترمربع ۵۶۲۲ فرعی فرعی فرعی ۲۲ فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.
۲۱- خاتم آدینه صادقی پور پاکبایده فرزند غلامرضا در ششادنگ یکپارچه و محوطه به مساحت ۱۰۵/۶۲ مترمربع ۵۶۲۵ فرعی فرعی فرعی فرعی ۱۱ فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.
۲۲- آقای سجاد اسمعیل زاده موبندالی فرزند رضا در ششادنگ کفکفله زمین مشجر بنای احداثی به مساحت ۱۷۷/۵۹ مترمربع ۵۶۸۷ فرعی فرعی فرعی ۱۱ فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.
۲۳- آقای نریمان سافوری فرزند تقی در ششادنگ کفکفله زمین مشجر بنای احداثی به مساحت ۲۶۴/۴۰ مترمربع ۵۶۸۲ فرعی فرعی فرعی ۱۱ فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.
۲۴- آقای نریمان سافوری فرزند تقی در ششادنگ کفکفله زمین مشجر بنای احداثی به مساحت ۱۷۸/۱۱ مترمربع ۵۶۸۲ فرعی فرعی فرعی ۱۱ فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.
تحدید حدود راس ساعت ۱۰/۳۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد.
۲۵- آقای نریمان سافوری فرزند تقی در ششادنگ کفکفله زمین مشجر بنای احداثی به مساحت ۲۷۵/۱۹ مترمربع ۵۶۸۲ فرعی فرعی فرعی ۱۱ فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.
تحدید حدود راس ساعت ۱۰/۳۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد.
۲۶- آقای نریمان سافوری فرزند تقی در ششادنگ کفکفله زمین مشجر بنای احداثی به مساحت ۲۹۱/۵۱ مترمربع ۵۶۸۲ فرعی فرعی فرعی ۱۱ فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.
تحدید حدود راس ساعت ۱۰/۳۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد.
۲۷- آقای نریمان سافوری فرزند تقی در ششادنگ کفکفله زمین مشجر بنای احداثی به مساحت ۲۹۱/۵۱ مترمربع ۵۶۸۲ فرعی فرعی فرعی ۱۱ فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.
تحدید حدود راس ساعت ۱۰/۳۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد.
۲۸- خاتم لیلا آ آ چمان لنگرودی فرزند اسماعیل در ششادنگ کفکفله زمین مشجر بنای احداثی به مساحت ۱۷۲/۲۲ مترمربع ۵۶۸۸ فرعی فرعی فرعی ۱۱ فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.
۲۹- خاتم لیلا آ آ چمان لنگرودی فرزند اسماعیل در ششادنگ کفکفله زمین مشجر بنای احداثی به مساحت ۱۷۲/۲۲ مترمربع ۵۶۸۸ فرعی فرعی فرعی ۱۱ فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.
۳۰- خاتم لیلا آ آ چمان لنگرودی فرزند اسماعیل در ششادنگ کفکفله زمین مشجر بنای احداثی به مساحت ۱۷۲/۲۲ مترمربع ۵۶۸۸ فرعی فرعی فرعی ۱۱ فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.
تحدید حدود راس ساعت ۱۱/۳۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد.
۳۱- آقای سعید مسعود اسدی فرزند محمد حسین در ششادنگ کفکفله زمین مشجر به مساحت ۸۸/۵۹ مترمربع ۱۳۸/۷ فرعی فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه یازده بخش ۱۵ گیلان.
۳۲- آقای غلامحسین عابدینی فرزند ابوطالب در ششادنگ کفکفله زمین مشجر بنای احداثی به مساحت ۱۶۲/۳۷ مترمربع ۵۶۱۰ فرعی فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه یازده بخش ۱۵ گیلان.
۳۳- آقای ابوالفضل مویلی سراجری فرزند قربانعلی در ششادنگ کفکفله زمین مشجر به مساحت ۱۹۳/۳۴ مترمربع ۵۶۲۲ فرعی فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.
تحدید حدود راس ساعت ۱۱/۳۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد.
۳۴- آقای شمس خویاندیش تمجالی فرزند محمود در ششادنگ کفکفله زمین مشجر بنای احداثی به مساحت ۶۰/۱۷۱ مترمربع ۱۲۳/۲ فرعی فرعی فرعی ۱۸۳/۳ فرعی سنگ اصلی ۵۲ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.
۳۵- خاتم سیده کبری مویلی کوشکشاها فرزند سیدرضا در ششادنگ کفکفله زمین صیفی کاری به مساحت ۷۸۲/۲۳ مترمربع ۵۶۲۸ فرعی فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.

آگهی های ثبتی

کوشکشاها بخش ۱۵ گیلان.
۳۸- خاتم بطانی موسی پورسلکویه فرزند آقاچان در ششادنگ کفکفله زمین مشجر پراختن ساختمان به مساحت ۸۷/۰۶ مترمربع ۵۶۲۱ فرعی فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه کوشکشاها بخش ۱۵ گیلان.
۳۹- آقای سیدجلال موسوی دپوشلی فرزند سیدعلی در ششادنگ کفکفله زمین مشجر مشجر بنای احداثی به مساحت ۲۶/۰۱ مترمربع ۲۱۲ فرعی فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه کوشکشاها بخش ۱۵ گیلان.
۴۰- خاتم فاطمه رحمانی کوزلیه فرزند موسی در ششادنگ کفکفله زمین جهت الحاق پلاک ۱۱۶ فرعی به مساحت ۲/۱۶ مترمربع ۱۶۰ فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه کوشکشاها بخش ۱۵ گیلان.
۴۱- آقای علی اکبر ملکی چدانگوری فرزند قاسم در ششادنگ کفکفله زمین به مساحت ۶۰/۲۰ مترمربع ۵۶۸۲ فرعی فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه چندانگور بخش ۱۵ گیلان.
۴۲- آقای ابراهیم ملکی فرزند قاسم در ششادنگ کفکفله زمین به مساحت ۸۷/۵۰ مترمربع ۵۶۸۲ فرعی فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه چندانگور بخش ۱۵ گیلان.
۴۳- خاتم فرشته ملکی فرزند رحمتی در ششادنگ کفکفله زمین به مساحت ۶۴ مترمربع ۱۶ فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه چندانگور بخش ۱۵ گیلان.
۴۴- آقای علی اکبر ملکی چدانگوری فرزند قاسم در ششادنگ کفکفله زمین به مساحت ۳۳/۸۸ مترمربع ۱۷ فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه چندانگور بخش ۱۵ گیلان.
تحدید حدود راس ساعت ۹ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۸ در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد.
۴۵- آقای فضل اله خوجواخواه فرزند بابا در ششادنگ کفکفله زمین مشجر بنای احداثی به مساحت ۴۰/۵۳ مترمربع ۱۴۸ فرعی فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه حاجی ابراهیم ده بخش ۱۵ گیلان.
۴۶- خاتم رحیمه بیشتی لنگرودی فرزند بهمنی در ششادنگ کفکفله زمین به مساحت ۲۰/۲۰ مترمربع ۱۴۸ فرعی فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه خاتم بخش ۱۵ گیلان.
۴۷- خاتم حوری خوشروی دروشانه فرزند حسین در ششادنگ کفکفله زمین مشجر به مساحت ۱۵/۵۹ مترمربع ۲۲۲ فرعی فرعی فرعی سنگ اصلی ۶۵ واقع در فرقه دروشان بخش ۱۵ گیلان.
تحدید حدود راس ساعت ۱۰/۳۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۸ در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد.
۴۸- آقای مجید زانورخانی فرزند محمد جعفر در ششادنگ کفکفله زمین مشجر بنای احداثی به مساحت ۰۰/۱۲ مترمربع ۵۶۲۱ فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه خاتم بخش ۱۵ گیلان.
۴۹- آقای حسین جوشقلقی فرزند منصور و خاتم بهتاب المصاری فرزند عزت (شاهنا پالوسیه) در ششادنگ کفکفله زمین مشجر بنای احداثی به مساحت ۵۴/۵۵ مترمربع ۵۶۲۱ فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه یازده بخش ۱۵ گیلان.
تحدید حدود راس ساعت ۱۱/۳۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۸ در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد.
۵۰- خاتم سید محسن سادات اخوی فرزند سیدمحمد صادق در ششادنگ کفکفله زمین مشجر به مساحت ۱۳۷/۷۵ مترمربع ۱۲۳ فرعی فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه یازده بخش ۱۵ گیلان.
تحدید حدود راس ساعت ۱۱/۳۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۸ در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد.
۵۱- آقای حسین جوشقلقی فرزند منصور و خاتم بهتاب المصاری فرزند عزت (شاهنا پالوسیه) در ششادنگ کفکفله زمین مشجر بنای احداثی به مساحت ۵۴/۵۵ مترمربع ۵۶۲۱ فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه یازده بخش ۱۵ گیلان.
تحدید حدود راس ساعت ۱۱/۳۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۸ در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد.
۵۲- آقای شمس خویاندیش تمجالی فرزند محمود در ششادنگ کفکفله زمین مشجر بنای احداثی به مساحت ۶۰/۱۷۱ مترمربع ۱۲۳/۲ فرعی فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۲ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.
تحدید حدود راس ساعت ۱۱/۳۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد.
۵۳- خاتم سیده کبری مویلی کوشکشاها فرزند سیدرضا در ششادنگ کفکفله زمین صیفی کاری به مساحت ۷۸۲/۲۳ مترمربع ۵۶۲۸ فرعی فرعی فرعی سنگ اصلی ۵۶ واقع در فرقه دیواربست بخش ۱۵ گیلان.